





## Liebe Besucherinnen und Besucher,

die Christa von Winning Stiftung und der Förderverein Arboretum Melzingen e.V. begrüßen Sie herzlich! Wir wünschen Ihnen einen interessanten, inspirierenden und erholsamen Entdeckungsgang durch den Garten der Bäume, das Kleinod der Christa von Winning.



ARBORETUM Der Garten Christa von Winning

Seit seiner Gründung im Jahr 1998 unterstützt der Förderverein die Stiftung bei der Erfüllung ihrer Aufgaben. Die Beiträge seiner Mitglieder sind dafür unverzichtbar.

Wenn Sie der Garten angesprochen hat - wenn auch Sie mithelfen wollen, diesen einzigartigen Garten als Hort seltener Bäume weiterhin zu bewahren, werden auch Sie Mitglied im Förderverein! Der Jahresbeitrag von 60 €, bzw. von 30 € (ermäßigt), der steuerlich absetzbar ist, beinhaltet den freien Garteneintritt während der gesamten Saison.

Wir würden uns freuen, Sie als Mitglied im Förderverein begrüßen zu dürfen!

lhr Förderverein Arboretum Melzingen e.V.

Förderverein und Stiftung sind ausschließlich ehrenamtlich und gemeinnützig tätig.

## Beitrittserklärung zum Förderverein Arboretum Melzingen e.V.

Ich unterstütze die Erhaltung des einzigartigen Gartens und werde Mitglied im **Förderverein Arboretum Melzingen e.V.** 

## Bitte Zutreffendes ankreuzen:

O Jahres	sbeitra	g € 60,- C	<b>)</b> Jahresbeitrag € 30,- für Schüle	er*innen, Auszubildende und Student*innen	
O lo	Ich erteile eine Einzugsermächtigungvon meinem Konto				
•	Ġ.	IBAN	1		
•	į.	Kreditinstitu	ut		
O lch ül	Ich überweise selbst auf das Konto des Fördervereins				
V	ornan/	ne, Name: _	Straße:		
E	E-Mail:	-		PLZ, Ort:	

Förderverein Arboretum Melzingen e.V.
Witlenwater Weg 25, 29593 Schwienau-Melzingen.
Sparkasse Uelzen • BIC: NOLADE21UEL • IBAN: DE4925850I IO00I8084350